证券代码: 838711

证券简称: 韩都电商

公告编号: 2017-034 主办券商: 广发证券

韩都衣舍电子商务集团股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

根据韩都衣舍电子商务集团股份有限公司(以下简称"公司") 2016年年度股东大会审议通过的《关于〈韩都衣舍电子商务集团股份有限公司2017年第一次股票发行方案〉的议案》、《关于修改〈公司章程〉的议案》等议案,公司已向8名发行对象发行股票6,948,470股,并在全国中小企业股份转让系统有限责任公司完成备案及在中国证券登记结算有限责任公司北京分公司完成新增股份登记,新增股份定于2017年7月12日在全国中小企业股份转让系统挂牌并公开转让。

现公司已就上述事项完成了公司注册资本变更的工商变更登记及章程备案手续,公司注册资本由人民币 20265.7598 万元变更为人民币 20960.6068 万元,并取得了济南市工商行政管理局颁发的《营业执照》。最新营业执照信息如下:

名称: 韩都衣舍电子商务集团股份有限公司

统一社会信用代码: 91370100061173669Y

类型:股份有限公司(中外合资、未上市)

住所:济南市高新区新泺大街1166号奥盛大厦2号楼9层906室



法定代表人: 赵迎光

注册资本: 贰亿零玖佰陆拾万陆仟零陆拾捌元整

成立日期: 2013年04月03日

营业期限:长期

经营范围:通过互联网销售服装鞋帽、纺织品、日用品、文具用品、体育用品、首饰、工艺品、家居、电脑软硬件、化妆品;从事上述产品批发、进出口;服装的设计;互联网品牌孵化服务;互联网品牌营销服务;设计、制作、代理、发布国内外各类广告;摄影、摄像服务;模特经纪(不含演出);物流仓储服务(不含危险品)、供应链服务;电商类业务咨询培训服务;自有房屋租赁;物业管理;企业管理咨询;非学历职业技能培训;经济贸易咨询服务、商务咨询服务;计算机网络工程(凭资质证经营);计算机软件的技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务;企业形象策划;电脑图文(除网页)设计与制作。(不涉及国营贸易管理商品,涉及配额、许可证管理商品的,按国家有关规定办理申请)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

韩都衣舍电子商务集团股份有限公司 董事会

2017年7月12日